
Имя: Ключ к правильным ответамОпределение значения расположения
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11-12 8 0

Ответы

1. D

2. B

3. D

4. A

5. B

6. C

7. A

8. A

9. D

10. C

11. A

12. A

Определите под какой буквой находится правильный ответ.

1) Какой разряд имеет 5 в числе 1
745?
A. миллиарды
B. сотнями
C. десятками
D. единицами

2) Какой разряд имеет 2 в числе 31
742?
A. миллионы
B. единицами
C. десятками
D. сотнями

3) Какой разряд имеет 9 в числе 325
796?
A. сотнями
B. миллиарды
C. Тысячи
D. десятками

4) Какой разряд имеет 2 в числе 782
546?
A. сотнями
B. единицами
C. миллиарды
D. миллионы

5) Какой разряд имеет 6 в числе 1
486?
A. сотнями
B. единицами
C. десятками
D. миллиарды

6) Какой разряд имеет 8 в числе 8 319
247?
A. миллиарды
B. миллионы
C. десять миллионов
D. десятками

7) Какой разряд имеет 8 в числе 32
591 847?
A. миллиарды
B. сотнями
C. миллионы
D. десять миллионов

8) Какой разряд имеет 3 в числе 254
317?
A. миллиарды
B. единицами
C. миллионы
D. десятками

9) Какой разряд имеет 5 в числе 69
532 741?
A. единицами
B. десятками
C. миллионы
D. Тысячи

10) Какой разряд имеет 5 в числе 8 253
419?
A. сотнями
B. миллиарды
C. миллионы
D. десять миллионов

11) Какой разряд имеет 1 в числе 18
379?
A. миллионы
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

12) Какой разряд имеет 8 в числе 3 614
897?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. сотнями
D. Тысячи
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1) Какой разряд имеет 5 в числе 1
745?
A. миллиарды
B. сотнями
C. десятками
D. единицами

2) Какой разряд имеет 2 в числе 31
742?
A. миллионы
B. единицами
C. десятками
D. сотнями

3) Какой разряд имеет 9 в числе 325
796?
A. сотнями
B. миллиарды
C. Тысячи
D. десятками

4) Какой разряд имеет 2 в числе 782
546?
A. сотнями
B. единицами
C. миллиарды
D. миллионы

5) Какой разряд имеет 6 в числе 1
486?
A. сотнями
B. единицами
C. десятками
D. миллиарды

6) Какой разряд имеет 8 в числе 8 319
247?
A. миллиарды
B. миллионы
C. десять миллионов
D. десятками

7) Какой разряд имеет 8 в числе 32
591 847?
A. миллиарды
B. сотнями
C. миллионы
D. десять миллионов

8) Какой разряд имеет 3 в числе 254
317?
A. миллиарды
B. единицами
C. миллионы
D. десятками

9) Какой разряд имеет 5 в числе 69
532 741?
A. единицами
B. десятками
C. миллионы
D. Тысячи

10) Какой разряд имеет 5 в числе 8 253
419?
A. сотнями
B. миллиарды
C. миллионы
D. десять миллионов

11) Какой разряд имеет 1 в числе 18
379?
A. миллионы
B. десятками
C. единицами
D. сотнями

12) Какой разряд имеет 8 в числе 3 614
897?
A. миллиарды
B. десять миллионов
C. сотнями
D. Тысячи

1-10 92 83 75 67 58 50 42 33 25 17
11-12 8 0


